

ЧЕЛОВЕК ТРУДА

«НА РАБОТУ
СЛАВНУЮ, НА ДЕЛА
ХОРОШИЕ...»ИСПОЛНИЛОСЬ 90 ЛЕТ С НАЧАЛА ЭКСПЛУАТАЦИИ РАЗРЕЗА
«КОРКИНСКИЙ»

Ветераны вспоминали, выступали, общались | Фоторепортаж Елены Седельниковой

На груди гостей – настоящий «иконостас»: ордена, медали, почётные знаки. Шахтёры и горняки – это наша история, слава и гордость. Мы многим обязаны этим людям, буквально создавшим наш любимый город Коркино, которому в нынешнем году исполняется 82 года.

Антонида Викторова

В музее центра дополнительного образования Коркино после возложения цветов к памятнику горнякам, шахтёрам и первостроителям города на привокзальной площади собрались передовики-ветераны разреза и шахт, руководство округа в канун Дня города и Дня шахтёра. На фоне экспонатов музея, таких, как шахтёрская лампа, одежда и обувь горняков тех лет, списки победителей соцсоревнования и лидеров прошлого, вспомнили историю нашей малой родины.

Гости устроились у большого экрана, где мелькают кадры с фильмом о разрезе. Символично, что открывают встречу солистки Юлия Земянская и Любовь Рифель песней «Спят курганы тёмные...» под аккомпанемент Владимира Гладышева. Угольщики считают её гимном профессии.

Ведущая вечера Ксения Рузанова напомнила, что нынче исполняется 90 лет с начала эксплуатации разреза «Коркинский», о том, какую большую роль сыграли угольные предприятия в годы Великой Отечественной войны, а также в мирное время, когда росли города Копейск, Коркино, Еманжелинск. Интересные цифры (их нужно знать всем коркинцам): глубина разреза – более 500 метров, периметр по поверхности – почти 10 километров, за все годы добыто 258 миллионов тонн угля.

Те, кто крепил славу коркинских угольных предприятий, сегодня здесь: полные

кавалеры знака «Шахтёрская слава» Вячеслав Лют, Валерий Кальянов и Владимир Копытов; заслуженный шахтёр России, награждённый медалью «За трудовое отличие» и знаком «Шахтёрская слава» второй и третьей степеней, Алексей Швадчин; награждённые знаком «Шахтёрская слава» третьей степени Владимир Тофан, Виктор Абашин и Юрий Вологдин; кавалер знака «Шахтёрская слава» второй и третьей степеней Валерий Воронин; награждённый медалью «За трудовое отличие» Виктор Митров и другие.

К заслуженным угольщикам тепло обратилась глава округа Наталья Лощинина:

– Горжусь тем, что имею отношение к шахтёрской династии. Для меня это святая профессия. Благодарю за ваш са-

моотверженный труд, верность профессии, любовь к ней, за то, что подаёте нашим потомкам пример силы духа, крепкого характера, несгибаемой воли, радости и умения жить.

В наилучших пожеланиях главу поддержал председатель окружного Собрания депутатов Николай Швец.

От администрации округа и депутатов горняки и шахтёры получили подарки. А солист Виктор Меликов исполнил знаменитую песню «Родина».

С приветствием выступил в прошлом генеральный директор Челябинской угольной компании Валерий Кальянов. Он обратился к шахтёрам и горнякам с убедительными словами о пользе активного образа жизни и пожелал участвовать во всех мероприятиях для ветеранов, не сидеть дома.

Самодельные артисты ещё не раз выступили, причём песню «Когда весна придёт, не знаю...» из кинофильма «Весна на Заречной улице» гости пели хором.

РАЗРЕЗ «КОРКИНСКИЙ»

Начало эксплуатации – август 1934 года.
Добыто угля – более 250 миллионов тонн.
Глубина – более 500 метров.
Объём выработанного пространства – 1,5 миллиарда куб. м.
Периметр разреза по поверхности – почти 10 км.



Горняки и шахтёры изучили экспонаты музея

ГлаЗ да ГлаС

Прощай,
«Любимая»?

После того, как в редакцию нашей газеты обратились ветераны труда Нина Жнакина, Валентина и Александр Швец, лишившиеся покоя из-за соседства с «Любимой кулинарией» на улице Цвиллинга, 15, в «Горнячке» 19 апреля вышла публикация «Пирожки со... слезами».

Юрий Сейидов

Реакцией на статью стала прокурорская проверка по фактам, изложенным в материале. Старший помощник прокурора Евгений Тугушев вместе со специалистом коркинского филиала центра гигиены и эпидемиологии Юлией Брычёвой проверили арендованное помещение «Любимой кулинарии».

Суд, рассмотрев результаты проверки, признал юридическое лицо ООО «Любимая кулинария» виновным в совершении административного правонарушения, приостановив деятельность на 30 суток. Судебные приставы опечатали кулинарию 31 мая.

Кроме того, прокуратура Коркино направила исковое заявление в Центральный суд Челябинска (по юридическому адресу предприятия) об

устранении выявленных нарушений.

Как сообщил редакции заместитель прокурора Коркино Евгений Кычев, суд удовлетворил исковое заявление в полном объёме. То есть, арендатору нужно было устранить довольно крупные нарушения, в том числе в системе вентиляции.

По нашей информации юридическое лицо – ООО «Любимая кулинария» решило не продолжать свою деятельность на территории Коркино в арендованном здании на улице Цвиллинга, 15.

Прощай, «Любимая»? Или до свидания? Скорее всего, собственники будут искать новых арендаторов. Но для этого им придётся вложить в ремонт нежилого помещения. Особенно, если профильной деятельностью вновь окажется изготовление пищевой продукции.

КОНКУРС

За оригинальность
и любовь к городу

Такие клумбы украшают город

В Коркино в восемнадцатый раз прошёл конкурс «Город моей мечты». Земляки оформляли балконы, дворы и создавали оригинальные клумбы возле подъезда и организаций. Хотя нынче из-за погодных условий это было очень сложно.

Елена Ромайкина

Больше всего участников, как всегда, с композициями на клумбах. Всего поступило 14 заявок по клумбам во дворах на ул. Мира, 3 (Первомайский), ул. Шахтостроительная, 102 и 104, ул. 9 Января, 34 и 48, ул. Терешковой, 31, ул. С. Кривой, 8а и возле выставочного зала.

Радует, что многие хотели бы не только смотреть на свой двор и любоваться красотой, но и создавать её самим.

За участие в конкурсе и вклад в благоустройство Коркино в День города и День шахтёра глава Коркинского округа Наталья Лощинина и председатель Собрания депутатов Николай Швец наградили дипломами и подарками Веру Гехт в номинации «Лучший подъезд», Маргариту Соколову за лучший балкон, Ольгу Денисову за клумбу возле организации, Татьяну Коноплянку, Ольгу Лыжину, Елену Никитину, Евгению Горродник, Валентину Ерофееву, Валентину Сазонову – за лучшие клумбы возле подъезда, а также Евгению Иванову и Наталью Тишкину.